

Центральный Комитет КПСС принял постановление «О 80-летию революции 1905—1907 годов в России». В нем говорится, что в январе 1985 года исполняется 80 лет с начала революции 1905—1907 годов в России — первой народной революции, которая привела к политической жизни широкие массы рабочих в крестьян, другие слои населения, ознаменовала начало нового исторического периода — периода глубоких социальных преобразований и революционных битв. Несмотря на поражение, оно возмощало успехи самодержавно-помещичьей страны, явившись, по определению В. И. Ленина, «гигантской ступенью к Великой Октябрьской революции».

Полностью установление публикации в центральных газетах и областной газете «Пролетарии».

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов  
Газета основана № 3 (10417) ПЯТНИЦА, 4 ЯНВАРЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

**40-летию Победы — наш ударный труд!**  
**Двадцать третья неделя трудовой вахты (с 2 января по 8 января) посвящается героям-панфиловцам**

**Бережливость — черта коммунистическая**

Навсего 1985 года Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос «О работе Владимирской области партийной организацией по увеличению резервов экономики материальных ресурсов как одному из главных направлений рационального ведения хозяйства».

В постановлении подчеркивается необходимость того, чтобы каждый коллектив имел четкую программу экономии, подкреплённую конкретными организационно-техническими мероприятиями. Читателям «Ленинского знамени» известно, что в числе мероприятий по борьбе с завершением годовой выработки не менее трех дней из сэкономленных материалов, топлива и энергии в числе верных предприятий области выделены коллективы заводов им. Дзержинского и олово-цинкового стекала. Паргнетовский цех стал первым в

областной области в плане экономии. В цехе «Ленинского знамени» введены мероприятия по борьбе с завершением годовой выработки не менее трех дней из сэкономленных материалов, топлива и энергии в числе верных предприятий области выделены коллективы заводов им. Дзержинского и олово-цинкового стекала. Паргнетовский цех стал первым в

**ЗА ЧЕТКУЮ ПРОГРАММУ ЭКОНОМИИ**

Выполняя решения XXVI съезда КПСС, «Ленинского знамени» и Совета Министров, на увеличение использования сырья, топлива, электроэнергии и других ресурсов в производственном объединении «Стеклозавод» образована комиссия и разработана комплексная программа мероприятий на 1983—1985 г. г. В нем нацелено осуществить 17 комплексных мероприятий, которые успешно решаются.

В 1982—83 годах провели реконструкцию двух стеклозаводских печей с применением более устойчивых хромоносных отечествен в качестве сырья. Внесены традиционные изменения хромоносные не требуют водного охлаждения. В результате на 12 процентов снизился расход природного газа и на 70 процентов — воды. За счет улучшения выработочных свойств стекловарных на 15 процентов возросла производительность труда на 1,7 процента снизился удельный расход шихты. Годовой экономический эффект от этого составляет 126 тысяч рублей.

В 1983 году на одноступенчатой стекловарной установке внедрили регулятор с автоматической регулировкой расхода. В результате экономия топлива составила 15 процентов. Возрос коэффициент использования стекловарных. На этом экономия 72 тысячи рублей в год. Пришло в утробе части в виде комплексной установки электротехники в результате работы направленной в целях экономии электроэнергии значительные потери на выработке волокон.

**В обеденный перерыв**

В красном уголке цеха выработке олово-цинкового стекала в обеденный перерыв чтобы проработать лекцию о борьбе за рабочие основы воспитания детей.

Начиная с 1982 года, на предприятии приступили к техническому перевооружению электростанции электродвигателей с ленточной передачей на территории облои. В итоге облои сглобализовано стало на 30 процентов. Снизилась потребность электротехники на 30 процентов. Облои для ремонта досрочно в эксплуатацию агрегатов СИА-05. По данной схеме работает 90 печей. В 1985 году экономил первый блок электротехники на эту систему. Повысился гарантийный срок эксплуатации с поддождением новой электротехники.

Хорошо известно, что в конструкции названных сосудов применяется дорогостоящая платина. Совместно со специалистами научно-исследовательских институтов выданы сосуды, флюиды вытеснены и введены содержание платины. Из самоэкономного драгоценного металла можно изготовить дополнительно 34 стекловарных нозд.

В течение года установлено 28 автоматических станков, что позволило повысить производительность оборудования на 28 процентов.

В настоящее время с целью сохранения потребности своей работы на технически цели делаются монтаж системы обработки самоэкономия использования агрегата воздушного охлаждения.

Идет работа по более полному использованию выходов технологического производства. Заключаются работы по строительству нового участка по выпуску теплоизоляционного стекловатой и одного из

лекцию прочтала кандидат психологических наук Г. Гаврилова. М. Мухоморов с трудом прорусились собравшиеся эту лекцию.

К. ЛИДИНА.

**В ответ на высокую оценку**

Коммунисты механоборозного цеха агрегатного завода «Пролетарии» с интересом ознакомились с постановлением ЦК КПСС, рассмотревшем вопрос «О работе Владимирской областной партийной организации по увеличению резервов экономики материальных ресурсов как одному из главных направлений рационального ведения хозяйства».

Положительная оценка работы Владимира вызывает до-полнительный прилив энергии, азет на новые свершения.

Механоборозный цех — ведущий на заводе Работе в числе цехов. А цех Работе в течение дня, осматривает качество станков различных марок и модификаций. В процессе работы идет большой расход элек-

троэнергии, воды, газа. Раппле в цехе можно было увидеть опущенные наизорам замочку, пылять ротор невыключенного мот-то станка, выключить рабочий ток электроустановки. Сейчас этого не замечают. Работе стало возмощало экономить и топливно-энергетическим ресурсам, в большом и малом берегу народное добро.

Работе, инженеры, техники этого цеха, в виде коллектива производят принятие решение от-бросить несомненно долг — поном, 1985 году на самоэкономия материальных ресурсов. В этом же, коммунисты, видим свой долг. Это — ответ на высокую оценку нашего труда.

И. ИВАНОВ, секретарь партбюро механоборозного цеха.

**Два дня — на сэконоленном сырье**

Постановление Центрального Комитета КПСС «О работе Владимирской областной партийной организации по увеличению резервов экономики материальных ресурсов как одному из главных направлений рационального ведения хозяйства» находят положительное понимание в коллективе агрегатного цеха. Владимирская областная партия получила задание изготовить 300 тонн, электротехники 100 тысяч кВт-часов, сырье — 100 тонн. Коллектив поддерживает инициативу передовых предприятий отработать два дня на сэконоленном сырье, топливе и энергии.

В. АЛЕКСЕЕВ.



В. Ф. Зуев — старла строительного цеха заводу на Ленинском стекловом заводе как мастера высокой квалификации. Ударник коммунистического труда, Виталий Федорович активно участвует в общественной жизни цеха.

Все желает лет работы в строительном отделе В. Ф. Зуев показывает образцы коммунистического отношения к труду, умелых мастеров отношения к материалу, инструментам.

Творящий по работе на первой раде избрал Зуев членом заводской группы народного контроля своего цеха комитета профсоюза.

На снимке: В. Ф. Зуев. Фото А. Зубанова.





